

Повідомлення
про оприлюднення проєкту Стратегії розвитку Ірпінської міської територіальної громади на
2022-2032 роки та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Стратегії розвитку Ірпінської міської
територіальної громади на 2022-2032 роки

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Повна назва: Стратегія розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022-2032 роки (далі – Стратегія).

Стратегія розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022-2032 роки є значущим стратегічним документом державного планування. Реформи, які активно впроваджуються в Україні, вимагають трансформації системи управління та розвитку всіх сфер функціонування громад України. Саме ці завдання має вирішити стратегічний документ, який дозволить зосередити всі ресурси та зусилля громади на трьох стратегічних напрямках – економічному, екологічному та соціальному.

Нова політика регіонального розвитку ґрунтується на врахуванні під час стратегічного та просторового планування ключових викликів, які впливають на людину, інфраструктуру, безпеку, економіку та навколишнє природне середовище, а також включає побудову культури партнерства та співробітництва, орієнтованої на взаємодію громадян та публічних інституцій щодо розвитку. Заходи регіональної політики формуються на основі отриманого досвіду, зібраних даних, висновків, рекомендацій, результатів аналізів та оцінки для забезпечення та підтримки високих стандартів управління та реалізації регіональної політики, що вимагає функціонування відповідних спеціалізованих аналітичних засобів, баз даних формування та оцінки політики. Першочерговими завданнями нової регіональної політики є прискорення економічного зростання регіонів, підвищення їх конкурентоспроможності на основі ефективного використання внутрішнього потенціалу, створення нових робочих місць, створення безпечного середовища, покращення зайнятості населення (враховуючи вік, стать, місце проживання, категорію вразливості), створення умов для повернення на батьківщину трудових мігрантів. Саме це може дати швидке та стійке зростання рівня якості життя людини незалежно від того, де вона народилася, де проживає зараз і де буде проживати у майбутньому.

Стратегія спрямована на економічний розвиток як процес стратегічного партнерства, який допомагає прискоренню зростання продуктивності місцевої економіки через стимулювання інвестицій у нові та існуючі підприємства з високим потенціалом до зростання, створення умов для цього розвитку на тривалий період. Економічний розвиток, спрямований на виробництво найбільшої кількості благ і створення максимальної кількості робочих місць за рахунок реалізації переваг конкурентоспроможності, яка полягає у динамічному й більш стабільному розвитку у порівнянні з іншими громадами та регіонами, у розвитку місцевих фірм, що перемагають своїх конкурентів з інших регіонів (зі збуту, експорту, продуктивності, доходах), та джерелом якої є місцеві умови для ведення бізнесу – сприятливе та безпечне бізнес-середовище.

Метою Стратегії розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022-2032 роки є підвищення рівня життя населення в згуртованій, розумній, конкурентоспроможній і демократичній громаді, орієнтованій на людину.

Обґрунтування положень Стратегії розвитку громади здійснено на основі статистичних показників розвитку України, Київської області та аналітичної й оперативної інформації управлень і структурних підрозділів виконавчого комітету Ірпінської міської ради, аналітичних досліджень і прогнозних розрахунків, чинних законодавчих і нормативних актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, місцевих органів влади з урахуванням міжнародних правових актів і міжнародних угод.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Ірпінська міська рада.

3. Процедура громадського обговорення

а) дата початку та строки здійснення процедури

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки та проекту Стратегії розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022-2032 роки розпочато з дня його оприлюднення, на офіційному сайті Ірпінської міської ради та триватиме 30 днів з моменту інформування громадськості про оприлюднення проекту Стратегії та звіту про її стратегічну екологічну оцінку в засобах масової інформації.

б) способи участі громадськості

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (зокрема, в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції до проекту Стратегії та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє. Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, інші юридичні особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі зазначають своє найменування та місцезнаходження. Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

Проведення процедури громадських слухань щодо Стратегії та звіту про стратегічну екологічну оцінку не заплановано.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Із проектом Стратегії розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022-2032 роки, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування, можна ознайомитись у відділі економіки та стратегічного планування виконавчого комітету Ірпінської міської ради за адресою: вулиця Шевченка 2а, м. Ірпінь, Київська область, 08200, а також на офіційному сайті Ірпінської міської ради за посиланням:

<https://imr.gov.ua/prozore-misto/ekonomika>

д) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Відділ економіки та стратегічного планування виконавчого комітету Ірпінської міської ради Київської області (вул. Шевченка 2а, м. Ірпінь, Київська область, 08200).

Відповідальна особа: Марченко Юлія Юріївна (контактні дані: ekonomika2008@ukr.net, тел.: (045-97) 60-273, 62-461).

з) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Відділ економіки та стратегічного планування виконавчого комітету Ірпінської міської ради

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування

Підстави для проведення транскордонних консультацій відсутні.

Перший заступник міського голови



Андрій КРАВЧУК